



MIZPP00H1 I8H

MINISTERSTVO
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
P

Ministerstvo životního prostředí
K rukám Ing. Jaroslava Honová
Ředitelka odboru posuzování vlivu na životní prostředí a IPPC
Vršovická 65
101 00 Praha 10

Došlo dne/
čas přijetí: 30 -01- 2008

počet listů
.....

Číslo jednací: 4060 /ENV/ 08

Věc: - Vyjádření k dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí EIA

- Nesouhlas - hluková zátěž na adrese : U Višňovky 98/7, 160 00 Praha 6, snížení a omezení využití předmětné nemovitosti a souvisejícího pozemku, snížení hodnoty nemovitosti
- snížení hodnoty nemovitosti
- zdravotní problémy

Vážení,

v poslední době jsem zaznamenala s rodinou, že začaly nad naším domem přistávat letadla v různých intervalech během dne a to nepravidelně. Hlučnost je tak vysoká, že ruší noční klid a to včetně sobot a nedělí.

Příklad – dokumentace stavu:

Dne 19.1.2008 v sobotu začala přistávat letadla v 3 minutových intervalech. Situaci jsem monitorovala od 8.26 hodin, další letadlo 8.29, další v 8.32 a dále pokračovalo celý den. Od 8.26 hodiny do cca 9.00 přistálo cca 12 letadel.

Některý den se intervaly prodlouží, jiný jsou 3 minutové.

Při této činnosti není respektováno absolutně nic, ani noční klid.

Příklad buzení je letadlo 21.1.2008 – pondělí – přistávání v intervalech cca 3 minutových jsem začala monitorovat od 4. 33 hodiny ráno , kdy jsem se probudila včetně mých dětí. Následovaly další přistání letadel v 3 minutových intervalech až do min. 5.00 hodin (tak jako v sobotu 19.1.2008 viz. Výše), kdy jsem přestala počítat letadla usnout se však nedá.

Vzhledem k tomu, že jsem se za celý měsíc leden pravidelně nevyspala, protože mě neustále v době nočního klidu budí letadla, jsem nevyspalá, trpím zvýšenou únavou,mám poruchy spánku, zvýšil se mi krevní tlak – na základě lékařského vyšetření na neurologii v 1/2008. Je mi 41 let a nikdy jsem netrpěla obdobnými potížemi. **Potřebuji se vyspat!! Potřebuji klid, odpočinek v sobotu i v neděli, mám náročné zaměstnání.**

Totéž platí u mých dětí, které jsou rovněž nevyspalé, unavené, těžko se pak mohou učit.

Dále je evidentní, že dojde i k finančnímu znehodnocení mé nemovitosti a k nemožnosti využití pozemku – zahrady, Moje nemovitost a ZDRAVÍ je bez mého vyjádření nebo rozhodnutí svévolně náhle zatíženo enormním hlukem, ale i zplodinami. Zásadně nesouhlasím s jakýmkoliv letovým provozem nad Suchdolem a Sedlcem Praha 6 a proto Vás vyzývám k neprodlenému ukončení tohoto leteckého provozu nad obydlenou částí Sedlce a Suchdola, Praha 6. Jsem připravena řešit tuto záležitost soudní cestou.

Žádám , aby byla podniknuta taková opatření, která zajistí, aby nad obydlenými oblastmi Suchdola a Sedlce nebyla provozována žádná letecká doprava bez výjimky a aby veškerý letecký provoz nad obydlenými oblastmi Suchdola a Sedlce byl zakázán bez výjimky.

S pozdravem
Ing. Marie Hrdinková